



UDÁLOST MĚSÍCE

DESIGN DAYS REICHENBERG

Liberecká Oblastní galerie – Lázně otevře již po druhé své lázeňské designy. Od 1. do 3. prosince se zde koná akce s názvem Design Days Reichenberg. Od pátečního poledne do nedělního poledne se hlavní výstavní prostor – bazénová hala – zaplní regionálními designéry, kteří představí sklo, keramiku, šperky, módu, interiérové doplňky nebo jízdni kola. Návštěvníci si vystavené výrobky mohou zakoupit a získat tak originální vánoční dárek.

Design Days Reichenberg vznikly v návaznosti na tradiční vánoční trhy, které liberecká galerie pořádala dlouhá léta ve své staré budově. S přesídlením Oblastní galerie Liberec do nových prostor, bývalých městských lázní, se proměnil i charakter předvánoční akce. Jejím hlavním cílem je představit návštěvníkům kvalitní design od regionálních tvůrců a malých studií, s jejichž výrobky se v běžných obchodech nesečkají. Prodejní výstavy se účastní přes padesát designérů a malých lokálních studií. V loňském roce návštěvníkům chybělo více zboží zaměřeno na muže, proto bude letos poprvé do prodejního sortimentu zařazena také nabídka pánského oblečení. Milovníci cyklistiky zde naleznou jízdni kola nebo nástěnné závěsy na bicykly. Chybět samozřejmě nebude tradiční nabídka: dámská a dětská móda, šperky, autorské hračky, interiérový design a doplňky, hodinky, grafička, papírenské

zboží, svítilna, nábytek, květiny i módní doplňky a další.

Pro nejmenší návštěvníky si výtvarnice Daniela Divišová připravila workshop Pískovačka, ve kterém si děti v doprovodu rodičů vyzkouší pískovinné sklo. Příjemnou atmosféru akce hudebně dokreslí DJ Pup-shmeer z Turnova. O obdivování se postará galerijní kavárna, která bude po celou dobu akce otevřena. Akce Design Days Reichenberg je podpořena Fondem kultury a cestovního ruchu a firmou Mezz. Vstup na prodejní výstavu je zdarma a otevřeno bude v pátek 1. prosince od 12 do 19 hodin, v sobotu 2. prosince od 10 do 19 hodin a v neděli 3. prosince od 10 do 17 hodin. ←

Text: Květa Širová

Foto: Svátek designu protiji v Oblastní galerii Liberec: každoročně stovky návštěvníků. Foto: archiv OGL

01. 12. 2017 07:40

Událost měsíce: Design days Reichenberg

Osobnost měsíce: Jiří Suchomel, architekt a zakladatel fakulty architektury v Liberci

Na kraji: budoucí podoba dolního centra Liberce

Krajem: Stavba roku Libereckého kraje